
  سازمان امور مالیاتی کشور   مهم ار ی بس  هیاطلاع 

 ها و کافی شاپ )هاآشپزخانهواحدهاي تهیه غذا ( قابل توجه صاحبان  

  بر ارزش افزوده  اتی مال  و اجراي قانون  فراخوان ثبت نام

 1402تیر ماه سال از ابتداي  

  ياندازتا زمان راهاز آنجایی که ، 02/03/1400بر ارزش افزوده مصوب  ات ی) قانون مال13به موجب ماده (
بنــا بــه  لذا    باشد،یم  1387بر ارزش افزوده مصوب    اتیحسب مقررات قانون مال  ترتیبات ثبت نام  ان یسامانه مود

مــاده   مقــررات  از  حاصــل  افــزوده )  18(اختیــارات  ارزش  بــر  مالیــات    ،  1387/ 17/02مصوب  قــانون 
ثبت نام و اجراي قانون مالیات    هشتم   مراحل اول تاهاي  فراخوانشرایط  کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که براساس  

با هر میزان  هاي ذیل  به فعالیت  اشتغال  ، در صورتانداین نظام مالیاتی نشدهمشمول اجراي  تاکنون  بر ارزش افزوده 
نام    نهمفروش یا درآمد، مشمول مرحله   به اجراي مقررات  محسثبت  ابتداي تیرماه سال از  قانون  وب و مکلف 

  خواهند بود.  1402

 ) اعم از صنعتی یا خانگی؛ترینگ هایکو ها (آشپزخانه بر  رون یبه صورت ب غذا    و ارائه انواع  تهیه . ١

  . هاکافی شاپ . ٢

  مهم:  اریتذکر بس 

ــادي که واجد شــرا  فعالان ــتممراحل اول تا    طیاقتص بر ارزش افزوده    اتیثبت نام و اجراي قانون مال  هش
ــ ــد، حتـ مشمول    انیجزء مؤد  یاتینظام مال نیثبت نام ا  نهممرحله    تیمشمول  طیصورت انطباق با شرا در  یبوده انـ

ار  و  ثبـت نـام  یبلقمراحـل   ه اجراي مقررات از تـ ــوب و مکلف بـ انون محسـ ــمول فراخوان مربوط،    خیاجراي قـ شـ
 .خواهند بود

ــنامه براي ادارات کل امور مالیاتی، اتحادیه ـــــــایر مجـــــامع و  هاي ذياین اطلاعیه در حکم بخش   ربط و س
  .گرددهـا محسـوب میتشـکل

  

 »روابط عمومی سازمان امور مالیاتی کشور« 


